
Светосавље и наше доба 
 

                                                                  Ево стојим на вратима и куцам; 

                                                                  ако ко чује глас мој и отвори врата,  

                                                                  ући ћу к њему и вечераћу с њим,  

                                                                  и он са мном.      (Откровење 3, 20). 

 

Ово је осамнаеста година како Коло српских сестара Епархије бачке, 

Одбор за веронауку православне Епархије бачке и Центар за ликовно 

васпитање деце и омладине Војводине организује Конкурс за најбоље 

литерарне и  ликовне радове за ученике основних и средњих школа те деце из 

предшколских установа са подручја Републике Србије и Републике Српске. 

Конкурс је, све ове године, насловљен оштим  именом Светосавље и наше 

доба.  

  У саставу опште теме Светосавље и наше доба, учесници Конкурса су, 

ове године, разрађивали основну тему Господе отвори врата душе моје. 

Подстакнута Конкурсом, надахнута тако блиском, важном и 

инспиративном темом, а руковођена својим вероучитељима, професорима и 

учитељима, посебно српског језика и књижевности и ликовне културе, а 

наравно, усмеравана и подржавана од својих родитеља, дечица су њима 

својственом непосредношћу и са пуно емоција изразили свој доживљај вере 

као основе живота.     

Учесници Конкурса су потрвдили да је вера темељ и основ  на којем се 

надограђује основни систем вредности једног народа, његова култура, 

међусобни људски односи, етика и морал једног народа и његово место међу 

народима. Они су нас још једном уверили да је православна  вера допринела 

очувању идентитета нашег народа, али и то да је вера наша водиља у 

будућност али и вечност Царства Небеског. Промишљања наших најмлађих о 

духовном животу у вери православној, њеном месту у животу, како појединца 

тако и народа, изнедрила је прелепе литерарне и ликовне радове. 

Пристигло је, ове године,  преко 3400 ликовних радова остварених у 

различитим ликовним техникама и на разним материјалима и 618 литерарних 

радова, а овде је, наравно, приказан и забележен само мали део те збирке који 

је стручни жири издвојио као најбоље. 

 

   У Новом Саду, 

 22. маја 2010.године                   

                                                                            Организатори Конкурса      

 


